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         Ata da Sessão ordinária, realizada na Câmara municipal de Riacho de Santo Antonio – PB 
aos vinte e três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às 15h00, aconteceu na 
Câmara municipal, Casa Antonio Victor de Lucena, Plenário Jailson Jarbas da Silva, situada na 
Praça Rildo Salviano de Farias nº 170 Bairro Bom Jesus, Riacho de Santo Antonio – Estado da 
Paraíba. Na presidência, o Sr. José Neto Fernandes Leal, que verificou a presença dos Senhores 
vereadores: José Nivaldo Cosme da Silva, Carlos Roberto da Silva, João Marcos Silva Lima, 
Jeciel de Oliveira Gonçalves, Thyago André Mineiro de Araújo, José Ivailson Costa, Cícero 
Romão do Nascimento. Foi registrada a ausência da vereadora Benedita Eduarda Lima dos 
Santos. Ao iniciar os trabalhos, o Sr. presidente convidou a secretaria para fazer a leitura da ata 
anterior, a qual foi aprovada por unanimidade sem retificação. Continuando, o Sr. presidente 
comunicou aos vereadores, que iria ser realizado a eleição para nova mesa diretora para o 
biênio de 2023 a 2024, conforme o regimento interno e a lei orgânica do município. Foi pedido 
que, quem desejasse ser candidato, que apresentasse suas chapas. Sendo apresentada a chapa 
única, com a seguinte composição: Presidente: Thyago André Mineiro de Araújo, vice-
presidente: Jeciel de Oliveira Gonçalves, 1º secretario: João Marcos Silva Lima, 2º secretario: 
José Neto Fernandes Leal. O Sr. Presidente convidou o Sr. Romulo Leal Costa, representando o 
escritório Tathiana Meira Sociedade individual de advocacia. O Sr. presidente convidou os 
vereadores para iniciarem o processo de votação, por ondem de chamada no livro de 
presença, deram seus votos abertos, elegendo a chapa única com a seguinte composição: 
Thyago André Mineiro de Araújo, vice-presidente: Jeciel de Oliveira Gonçalves, 1º secretario: 
João Marcos Silva Lima, 2º secretario: José Neto Fernandes Leal; o Sr. Presidente declarou a 
chapa única, conforme as leis desta Casa e a Resolução nº 02/2013, para o biênio 2023 à 2024. 
Estavam presente a esta Sessão, o Sr. Marcelo Barbosa, prefeito municipal, o ex-prefeito 
Josevaldo da Silva Costa, o Subprefeito da cidade de Taquaritinga do Norte, o Sr. Hidequel 
Bezerra da Silva. O Sr. Thyago André Mineiro de Araújo, eleito presidente, agradeceu aos 
vereadores pela votação, desejou boas festas a todos, espera fazer um trabalho para todos. Os 
senhores vereadores parabenizaram a nova mesa diretora, bem como o prefeito Marcelo 
Barbosa, desejou um bom trabalho, parabenizou a todos os eleitos e demais vereadores. Nada 
mais a tratar, o Sr. presidente agradeceu a assessoria jurídica que orientou os tramites dos 
trabalhos, agradeceu aos Senhores vereadores, parabenizou a nova mesa diretora para o 
biênio de 2023 a 2024 e declarou encerrada a sessão e ordenou lavrar a ata. Sala das sessões 
da Câmara municipal de Riacho de Santo Antonio – PB em 23 de dezembro de  dois mil e vinte 
e dois. 
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